



Двама бургаски учители получиха високо признание в Деня на будителите

Сряда, 2 Ноември 2022

Двама бургаски преподаватели - Йовка Милушева, старши учител по математика в ППМГ "Акад. Никола Обрешков" Бургас, и Таня Сребрева - старши учител по информационни технологии в ОУ "Александър Георгиев- Коджакафалията" бяха отличени с престижната награда „Константин Величков“ от проф. Сашо Пенев - министър на образованието и науката.

Наградата се дава ежегодно в Деня на народните будители.

„Поздравления за заслужените отличия! Гордеем се с вас, бургаски учители!“, каза по повод отличията на преподавателите кметът Димитър Николов.

Ето и мотивите на министерството:

Йовка Милушева получи отличие за подготовката на отборите на гимназията и на България за участие в множество международни прояви. Само за последните 3 години нейни ученици са спечелили над 50 индивидуални и отборни медала, купи и грамоти от национални и международни математически състезания, конкурси и олимпиади. Нейни ученици се обучават в университетите в Станфорд, Хюстън, Манчестър, Айндховен, а други са създатели на състезания като Burgas Challenge, автори на проекти, от които се интересува НАСА, автори на задачи за състезания по математика и други.

За принос в развитието на учениците в областта на науките, технологиите, изкуствата, спорта, глобалното, гражданското и здравното образование и придобиване на лидерски умения бе наградена



Таня Сребрева. Благодарение на нейната креативност и иновативност училището се утвърди като успешен модел за работа в STEM направление. Г-жа Сребрева е автор на програмата по учебния предмет „Основи на програмирането“, който се изучава в училището. Съавтор е на програмата по STEM предмета „Космически изследвания“. По нейна инициатива ОУ „Александър Георгиев-Коджакафалията“ е едно от първите, които въвеждат MS Teams като платформа за обучение от разстояние в електронна среда през март 2020 г. Тя подпомага педагогическия екип и екипи на други училища при внедряването и справянето с трудностите по време на пандемията.